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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

       РАЙОНЕН СЪД - КОЗЛОДУЙ


З   А   П   О   В   Е   Д
№ РД -  110/03.11.2021 година
Във връзка с въведените временни противоепидемични мерки в страната за превенция и ограничаване на разпространението на COVID – 19 със Заповед № РД-01-856/19.10.2021г. на Министъра на здравеопазването, изм.със Заповед № РД-01-861/21.10.2021г. на Министъра на здравеопазването и усложнената епидемична обстановка, на основание чл.80, ал.1, т.1 от Закона за съдебната власт
НАРЕЖДАМ:
За периода от 04.11.2021г. до 12.11.2021г. въвеждам следната организация на работа в Районен съд - Козлодуй:
1.
ДА СЕ ПРЕУСТАНОВИ разглеждането на всички видове наказателни дела за периода от 04.11.2021г. до 12.11 2021 г. включително, с изключение на:

-
Делата по чл.64 и чл.65 от Наказателно-процесуалния кодекс (НПК) и чл.270 от НПК;

-
Делата по чл.66 от НПК;

-
Делата по чл.67 от НПК

-
Делата по чл.69 от НПК;

-
Делата по чл.70 от НПК;

-
Разпит на обвиняем пред съдия по чл.222 от НПК;

-
Разпит на свидетел пред съдия по чл.223 от НПК;

-
Делата по чл.427 от НПК;

-
Делата по Раздел II от Закона за здравето;

-
Дела по Закона за екстрадицията и Европейската заповед за арест по искания на задържания или предаване на лица;

-
Дела по Закона за признаване, изпълнение и изпращане на съдебни актове за налагане на наказание лишаване от свобода или на мерки, включващи лишаване от свобода:

-
Дела по чл.7 от Указа за борба с дребното хулиганство;

-
Дела по чл.355 от НК;

-
Процесуалните действия по реда на чл.146, чл. 158, чл. 161, чл.164, чл.165.

-
Дела образувани по искания по Закона за специалните разузнавателни средства и чл.159а от НПК;

-
Делата, образувани по искания по Закона за специалните разузнавателни средства;

-
Делата по чл.225, ал. 6 от НК;

-
Делата по чл.326, ал, 2 от НК.

2.
ДА СЕ ПРЕУСТАНОВИ разглеждането на всички видове граждански дела, за периода от 04.11.2021г. до 12.11 2021г. включително, с изключение на:

-
Дела за упражняване на родителски права само относно привременни мерки:
-
Дела по Закона за защита от домашно насилие, само относно заповед за незабавна зашита или изменение на същата, както и в случаите на отхвърляне на молбата за защита;

-
Разрешения за теглене на суми от детски влогове;

-
Делата за допускане на обезпечение по бъдещ и висящ иск:

-
Делата за обезпечаване на доказателства;

3.
Всички останали дела, извън посочените по т.1 и т. 2 да се отсрочат за определени дати, възможно най-близки до първоначално определените дати на заседанията.

4.
УКАЗВАМ на съдиите, че могат да работят дистанционно по обявените за решаване дела и да са на разположение да се явят незабавно на работа при необходимост.

5.
Справките по дела да се извършват САМО по телефоните, обявени на сайта на съда или по електронен път на електронните адреси обявени на сайта на съда:

-
rskozlodui@abv.bg ; kozloduy-rs@justice.bg, тел/факс. 0973/80373;
-
наказателно деловодство: rskozloduy_nak.d@abv.bg ; rskozlodui@abv.bg ; kozloduy-rs@justice.bg, тел. 0973/89671, 0973/89672;
-
гражданско деловодство: rskozloduy_gr.d@abv.bg ; rskozlodui@abv.bg ; kozloduy-rs@justice.bg, тел. 0973/ 89670, 0973/89680;
6.
ДА СЕ ОГРАНИЧИ достъпа в съдебната сграда на граждани, страни по дела, вещи лица, преводачи, адвокати и всички други лица, освен призованите по образуваните и насрочени за разглеждане дела по т. 1 и т. 2 .
7. 
Ограничавам достъпа на граждани, адвокати и вещи лица до помещенията в Районен съд - Козлодуй, като определям следното работно време на отделните деловодства и служби:

7.1.
Гражданско и наказателно деловодства да работят със заинтересовани лица от 09:00 часа до 12:00 часа, само по дела по чл.329, ал.3 от ЗСВ;

7.2.
Съдебно изпълнителна служба и Архив - от 09:00 часа до 12:00 часа;

7.3.
Служба регистратура и служба Бюро съдимост да работят с граждани сутрин от 09:00 часа до 12:00 часа и след обяд от 14:00 часа до 16:00 часа;

7.4.
Службите от обща администрация да работят със заинтересованите лица от 10:00 часа до 12:00 часа.

7.5.
Влизането в отделните служби и деловодства, да става само по един, като изчакващите отвън спазват необходимата дистанция и не се допуска струпване на хора пред помещенията.

8.
През времето от 8:00 ч. до 09:00 ч. и от 12:00 ч. до 14:00 ч. да се извършва основна дезинфекция на помещенията в съда.
9. 
Достъп до съдебните зали се предоставя само на участниците в насрочени за разглеждане през съответния ден дела, като съдебните секретари да изготвят всеки ден до 16,00 часа списък с часа на насрочените дела за следващия ден, съдържащ имената на страните, адвокатите, както и другите участници в процеса.
10.
При подаване на книжа в канцелариите на деловодствата и в „Бюро съдимост" да не се допуска присъствие на повече от едно външно лице.
11. 
Връчването на призовки, съобщения и съдебни книжа по делата да се извършва по възможност по телефон, факс или по електронен път. При липса на посочен по делото телефон или електронен адрес, същите да се изпращат по пощата с обратна разписка. Връчването да става чрез призовкар само в краен случай, като при извършване на призоваването призовкарят задължително да ползва лични предпазни средства - маски, шлемове и ръкавици.
Насрочените за периода от 04.11.2021г. до 12.11.2021г. публични продани да се проведат при строго спазване на противоепидемичните мерки.
Изпълнението на мерките в настоящата заповед възлагам на служителите от 03 „Охрана-Враца“.
Препис от заповедта да бъде изпратена на Съдийската колегия на ВСС и Адвокатска колегия-Враца за сведение, на началника на ОЗ „Охрана" -Враца, за сведение и изпълнение.
Системният администратор да публикува настоящата заповед на интернет страницата на съда и на вътрешната страница на съда.
Настоящата заповед да се доведе до знанието на всички магистрати, съдия по вписванията, държавен съдебен изпълнител и съдебни служители в Районен съд град Козлодуй за сведение и изпълнение.
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